JIOT Nel
TEXHUYECKASA CIIEHUOUKALA A

HaunmenoBanue ToBapa: bonr c raiikoit M16*120 u3 cranmu 35
I'on Beimycka: HoBble

Craab 35 - [IpuMeHeHune: 1eTaau HEBBICOKOW MPOYHOCTH, UCIIBITHIBAIOIITUE HEOOIBITNE
HaIPSKEHUS: OCH, [IWJIMHJIPBI, KOJIEHYAThIE€ BaJIbl, IATYHBI, IITUHIECIH, 3BE€3/I04YKH, TATH,

000161, TPaBEPCHI, BaJIbl, OAHIAXKU, TUCKU U APYTHUE ICTAIIH.

Texuunueckue Tpe0OBAHUS K TOBAPY:

ITapamerp 3HaueHune
Junametp pe3nObI OonTa 16 MM
[ar pe3sObI (KpYITHBI) 2 MM
JnuHa 6onra 120 mMm
JlinHa pe3nobl 38 mm
Pazmep non kirou 24 mm
BeicoTa ronosku, K 10 mm
Matepuan Cranb 35
Kiacc mpounocTtu He menee 6.8
Hcnonnenune 1 (be3 oTBepcTHs MO MIUIMHT)
I'oCT I'OCT 7798-70 (knacc Tounoctu B)
PR ﬁz}—
. e _ VoD -

,F;-\c)'jﬂ Henganss ua"f Jlr:pua;‘rm umm;,r.eym{

F : —?\f(x . Fona By -

s

’ : I =a955 . .

HpI/I IIOCTaBKe 005A3aTEILHO HATUYUE CCpTI/I(pI/IKaTa KadecCTBa.

NOT Ne2

TEXHUYECKASA CIIEHUPUKAIA A

HaumenoBanue ToBapa: bont c raiikoit M10*70 u3 cramm 35
I'on Beimycka: HoBble
Craab 35 - [IpuMeHeHune: 1eTaau HEBBICOKOW MPOYHOCTH, UCTIBITHIBAIONITNE HEOOIBITHE

HaHp}I)KeHI/ISIZ ocH, I_[I/IJII/IHIIpBI, KOJICHYAaThIC BaJIbI, H_IaTYHBI, MMUHACIINU, 3BE3J0YKHU, TAT'U,
000161, TpaBEPCHI, BaJIbI, OAHIAXKU, TUCKU U APYTHUE JICTAIH.



TexHunueckue Tpe0OBaHUS K TOBAPY:

Ilapamerp 3HauyeHue
Huametp pe3nObI OoJiTa 10 mm
[Iar pe3b0bI (KpYITHBIIT) 1,5 mm
JuHa 6onra 70 Mmm
JlHa pe3nObl 26 MM
Pazmep mon kimrou 17 mm
Bricora ronosku, K 7 MM
Marepuai Cranb 35
Kinacc npounoctu He menee 6.8
Hcnonnenne 1 (6e3 oTBepCTHS 171 IUIIJIMHTA)
I'OCT I'OCT 7798-70 (knacc Tounoct B)
. w J;Z'f )
e _ VW) -
,ﬁ;‘iﬂ Hengansy ue’"f Egpuu:fm umm;,reyyg\q
F \ s eamelny .
- \/
T
PR
T D egess .

[Ipu nocraBke 00s13aTeTbHO HAMIMUKE CepTU(UKATA KAYECTBA.
JIOT Ne3

TEXHUYECKAS CIIEHUDOUKADUA

HaumenoBanue ToBapa: bont c raiikoit M16*200 u3 cranu 35
I'on Bemmycka: HoBble

Crans 35 - [IpumeHeHue: AeTanu HeBbICOKON MPOYHOCTH, UCIIBITHIBAIOLINE HEOOIbIIINE
HaNPSHKCHUS: OCH, IWJIMHIPHI, KOJIEHYAThIE BaJIbI, IATYHBI, IITTAHACIH, 3B€3I0YKH, TSITH,

000161, TpaBEPCHI, BaJbl, 0aHIXKU, TUCKH U APYTUE ACTATH.

Texnuvyeckue TpeOOBaHUS K TOBAPY:

ITapamerp 3HauyeHune
Juametp pe3nObl 6omTa 16 mm
[Iar pe3b0bI (KpYIHBIIA) 2 MM
JlmuHa Gonra 200 mm
JlnuHa pe3pObl 44 mm
Pazmep non kirou 24 mMm
BricoTa ronosku, kK 10 mm
Marepuan Craip 35




Krnacc npounoctu He menee 6.8
I'ocT I'OCT 7798-70 (xnacc Tounoctu B)
Hcnonnenue 1 (6e3 oTBepCTHS MO IITUIUHT)
B _ V) -
,ﬁ-\e"jﬂ Henonussue | Fapuaum ummyey‘l.rg‘q
¥ N © Eprabay .
S
JH
o | Dl
D sgess .

[Tpu mocTaBke 00s3aTeNbHO HATMYKE cepTU(HUKATa KauecTBa.

JIOT Ned

HaunmenoBanme ToBapa: bonar c raiikoit M20*150 u3 cranm 35

I'on Beimycka: HoBble

Cragsb 35 - [IpumeHenue: neTany HEBBICOKON MPOYHOCTH, UCTIBITHIBAIOINE HEOOBIIIHE
HaIPSKEHUS: OCH, IIMJIMHJIPBI, KOJIEHYAThIC BaJIbl, IATYHBI, IITTUHICIH, 3BE€3/I0YKH, TATH,
0007161, TpaBEPCHI, BaJlbl, 0aHIaXKU, TUCKU U APYTUE ACTATH.

Texnn4yeckue TpeOOBaHUS K TOBAPY:

e
el

P sgess

ITapamerp 3HaueHune
JnameTp pe3bObl 6oTa 20 MM
[1ar pe3bObI (KpyNHBI) 2,5 MM
JlnmuHa Gonra 150 mm
JlnuHa pe3pObl 52 MM
Pa3mep mon kitou 30 MM
BricoTa ronosku, K 13 MM
Knacc npounoctu He menee 6.8
Marepuan Craip 35
Ucnonnenue 1 (6e3 oTBepCTHSI MO MTUIHHT)
I'oCT I'OCT 7798-70 (xnacc TouHoctr B)
- | kv
,,-\e)'jﬂ Heavanes ua} f?ﬂb’ﬂ;;‘!f;;%iriﬂ'ﬂﬁeyh,{




[Tpu mocraBke 00s13aTeILHO HATMUKE CepTH(HKATA KaUeCTBa.

JIOT Ne5

TEXHUYECKAS CIIEHUOUKALUA
HaumenoBanue ToBapa: bont c raiikoit M8*12 u3 cramu 12X18H10T
I'on Beimycka: HoBble
Craas 12X18H10T - Hcnonb30BaHue B MPOMBIIUIICHHOCTH: JeTanu, padoraromue a0 600 °C.
CaapHble anmnapartbl 1 COCybl, padoTaromiue B pa30aBIeHHBIX PACTBOPAX a30THOM, YKCYCHOH,
(dochopHOI KHCIIOT, pacTBOpaXx IIEI0Ueh U COJICH U APYTUe IeTaau, paboTalonue Mo/
JlaBjieHueM Ipu temneparype ot —196 no +600 °C, a npu HaaM4uK arpeccCUBHbIX cpex 10 +350

°C.; cTaJIb ayCTEHUTHOTO KJIacca.

Texnuveckune TpeGOBaHUS K TOBAPY:

IHapamerp 3HayeHue
Jnametp pe3nObI OoJiTa 8 Mmm
[lar pe3p0bI (KpYIHBIN) 1,25 Mmm
JnuHa 6onra 12 Mmm
JlnmHa pe3nObl TTOJTHBIN
Pazmep non kirou 13 MM
BeicoTa ronosku, K 5,3 MM

s

D sgess

Marepuan Crans 12X18H10T (ananor 304, 321)
Hcnonnenune 1 (6e3 oTBepCTHSI MO ITUIMHT)
I'oCT I'OCT 7798-70 (xnacc TouHoctu B)
.ﬁz"' .
R | VW
_.F,'\e"jﬂ Heapausnie "f 5?puag’§&%iigjye ‘,ﬂ‘{

HpI/I IMOCTaBKe 0053aTEILHO HATUYNE CCpTI/I(I)I/IKaTa KadeCTBa.




NOT Ne6

TEXHUYECKAS CIIEHUOUKALIUSA
HaumenoBanue ToBapa: bonT c raiikoit u maii6oit M6*30 u3 cramu 12X18HI10T
I'ox Beimycka: HoBble
Craas 12X18H10T - Hcnonb30BaHue B MPOMBIIUICHHOCTH: JeTand, padoraromue a0 600 °C.
CaapHble anmnapartbl 1 COCybl, padoTaroiiue B pa30aBlIeHHBIX PAaCTBOPAX a30THOM, YKCYCHOM,
¢dochopHOI KHCIIOT, pacTBOpaXx IIEI0Ueh U COJICH U JPYTHe JIeTaau, paboTalouue Mo/
JlaBjieHuEeM Iipu temnepatype oT —196 go +600 °C, a npu HAIMYUK arpecCUBHBIX cpea 10 +350

°C.; cTaJlb ayCTEHUTHOTO KJIacca.

Texnuveckue TpeGOBaHUS K TOBAPY:

IHapamerp 3HayeHue
Jnametp pe3nObI OoJiTa 6 MM
IITar pe3b0b1 1 MM
Jlnuna 6oaTa 30 MM
JlmHa pe3nObl 18 MM
Pazmep non kirou 10 mm
BeicoTa ronosku, K 4.0 mm
Marepuan Cranp 12X18HI10T
Hcnonnenune 1 (6e3 oTBEepCTHS O] IITUINHT)
I'oCT I'OCT 7798-70 (knacc TounocT B)
e | -
,g;an I}h‘n.m.-frml!e'"f @Mmi?&gﬂmﬁew,{
L

ST

» | =

- D55 .

[Ipu moctaBke 00s13aTeTFHO HAIMUKE CepTU(UKATA KAYECTRA.

NOT Ne7
TEXHUYECKASA CIIEHUOUKADIASA
HaumenoBanue ToBapa: bont c raiikoit M10*60 u3 cranu 12X18H10T
I'on Beimycka: HoBble

Craab 12X18H10T - Hcnonb3oBaHue B MPOMBIIUICHHOCTH: JeTanu, padoraromue a0 600 °C.
CaapHble anmnapatbl 1 cOCybl, paboTaroliue B pa30aBIeHHBIX PaCTBOPAX a30THOM, YKCYCHOM,
(dochopHOI KHCIIOT, pacTBOpaXx IIeIouei U COJICH U IPYTHe JIeTalu, paboTaronue Mo/
JlaBjieHUuEM nipu Temnepatype oT —196 go +600 °C, a npu HAIMYUK arpecCUBHBIX cpea 10 +350
°C.; cTaJlb ayCTEHUTHOTO KJIacca.



TexHunueckue Tpe0OBaHUS K TOBAPY:

Ilapamerp 3HauyeHue
Junametp pe3nObI OoJiTa 10 mMm
[ar pe3p0bI (KpYIHBIN) 1,5 Mm
JmuHa 6onra 60 Mm
JlHa pe3nObl 26 MM
Pa3mep mon kimrou 17 mMm
Bricora ronosku, K 7 MM
Matepuan Cranp 12X18H10T
Hcnonnenune 1 (6e3 oTBEepCTHS MO/ IITIITHHT)
I'oCT I'OCT 7798-70 (xnacc Tounoctu B)
. & .ﬁz" -
- | YRS
ﬁ{jﬂ \ Hensanes ue’",.f 35”’”‘15_5,’1;%{,’;”"”"-‘”1”1:
L
PR
g !..f.? =8955 .

HpI/I IIOCTaBKE 00g3aTeILHO HAIMYHE CepTI/Iq)I/IKaTa Ka4dyCCTBa.

JIOT Ne8
TEXHUYECKAS CIIEHUOUKALUA
HaumenoBanue ToBapa: bont c raiikoit M10*60 u3 cramm 35
I'on Beimycka: HoBble
Craasb 35 - [IpumeHenue: neTaiy HEBBICOKON MPOYHOCTH, UCHIBITHIBAIOLINE HEOOIBIIINE
HaANPSDKEHUS: OCH, HWIMHIPHI, KOJIEHYAThIE BaJIbl, IIATYHBI, IIMUH]ENH, 3BE3104KH, TSITH,

0007161, TpaBepPChI, BaJlbl, OaH/IaXKU, TUCKU U APYTUE IE€TAIH.

Texnuveckue TpeGOBaHUS K TOBAPY:

IHapamerp 3HayeHue
Juametp pe3bObl 6omTa 10 mm
[ar pe3p0bl (KpYIHBIN) 1,5 Mm
JnunHa 0oaTa 60 MM
JlnuHa pe3pObl 26 MM
Pa3mep noj kirou 17 mm
BricoTa ronosku, K 6,4 MM
Marepuan Craip 35
Kracc mpounocTtu He menee 6.8
Ucnonnenue 1 (6e3 oTBepCTHSI MO/ MTUIHHT)
I'oCT I'OCT 7798-70 (xnacc TouHocTH B)




. VIV

Hemgangaye :f

Bapuaum UERBAHEHUR,
© eaaely -

s

R TITE

HpI/I IOCTaBKE 00s3aTeILHO HAIMYHE CCpTI/I(bI/IKaTa KadecTBa.

JIOT Ne9
TEXHUYECKAS CIIEHUOUKALUA

HaunmenoBanme ToBapa: bonr c raiikoit M12*70 u3 cramu 12X18H10T

I'on Beimycka: HoBble

Craap 12X18H10T - Mcnons30BaHKE B MPOMBIIIIECHHOCTH: AeTaiu, padoTaromue 10 600 °C.
CaapHbIe anmaparbl H COCYbI, padoTaroIIre B pa30aBIEHHBIX PACTBOPAX a30THOM, YKCYCHOH,

dbocdopHOii KUCTOT, pacTBOPAX ILIEJIOYEH U CoJiel U ApYyrue neTaiu, padoTaroIue Mo

JaBJieHueM Ipu Temneparype ot —196 no +600 °C, a npu HaIM4YUKM arpecCUBHBIX cpex 10 +350

°C.; cTaJIb ayCTEHUTHOTO KJlacca.

Texnn4yeckue TpeOOBaHUS K TOBAPY:

IHapamerp 3HaueHue
Huametp pe3n0b1 OoiiTa 12 mm
[ar pe3bObI (KpyTHBI) 1,75 mm
JlmuHa 6onTa 70 MM
JlnmHa pe3nObl 30 mm
Paszmep nox kirou 19 MM
Bricora ronosku, K 7,5 MM

Marepuai Crans 12X18H10T
Ucnonnenue 1 (6e3 oTBepCTHSI MO MTUIHHT)
I'oCT I'OCT 7798-70 (xnacc TouHoctr B)
o ﬁz- .
. | V)
"“(:;’1 g - Henganesue f & apu g}fﬁ%ﬁf;ﬂ'ﬂ.ﬁ&m{
kv
.{_ I
. | -
- "2 S8955

[Tpu mocraBke 00s13aTeILHO HATMUKE CepTH(HUKATA Ka4eCTBa.




JIOT Nel0
TEXHUYECKAS CIIEITUPUKAITAST

HaumenoBanue ToBapa: bont c raiikoit M12*70 u3 cranu 35

I'onx Beimycka: HoBble

Craasb 35 - [IpumeHeHue: jeTain HEBBICOKON IMPOYHOCTH, UCIIBITHIBAIOLINE HEOOJIBIINE

HAIPSDKEHUS: OCH, IIUIHH/PHI, KOJICHYATHIC BaJIbl, IATYHBI, IIIMTHH/ICIIH, 3BE3109YKH, TSTH,
000161, TPaBEPCHI, BaJIbl, 0aH/IaXKU, TUCKH U APYTUE ACTATH.

Texnuveckue TpeGOBaHUS K TOBAPY:

IHapamerp 3HayeHue
Jlmamerp pe3nObI OonTa 12 mm
[lar pe3bObI (KpYMHBIi) 1,75 Mmm
JlnuHa 6oaTa 70 MM
JnmHa pe3nObl 30 mm
Pasmep noj kiirou 19 mm
Bricora ronosku, K 7,5 Mm
Marepuan Cranb 35
Kiacc mpounoctu He menee 6.8
Hcnonnenune 1 (6e3 oTBepCTHSI MO ITUIMHT)
I'oCT I'OCT 7798-70 (knacc TouHocT B)
o | 2
4-\:)';’10 I}rt-ﬂ.m.-mwe'j 3?””'2?;?5%?;”"”""”“‘{
L%
- | -
- B w8955 ) .

[Tpu mocTaBke 00s13aTeTbHO HATMYKE cepTU(UKATA KAYECTBA.

JIOT Nell

TEXHUYECKASA CIIEHUOUKALISA

HaumenoBanue ToBapa: bour c raiikoit M16*100 u3 cramm 12X18H10T
I'on Beimycka: HoBble

Craap 12X18H10T - Mcnons3oBaHuEe B MPOMBIIIIEHHOCTH: AeTanu, padoTatommue 10 600 °C.
CaapHble anmaparthl ¥ COCYbl, padoTaromire B pa30aBIeHHBIX PAaCTBOPAX a30THOM, YKCYCHOH,



(dochopHOI KHCIIOT, pacTBOpaXx IeIouei U COJICH U JPYTHe JIeTaau, paboTarouue Mo/
JlaBjieHuEM nipu Temnepatype oT —196 go +600 °C, a npu HAIMYUK arpecCUBHBIX cpea 10 +350
°C.; cTaJlb ayCTEHUTHOTO KJIacca.

Texnuvyeckue TpeGOBaHUS K TOBAPY:

IHapamerp 3HayeHue
Jlnametp pe3nObI OonTa 16 mm
[lar pe3p0bI (KpYIHBIN) 2 MM
JnmuHa 6onra 100 mMm
JlHa pe3nObl 38 mm
Pazmep mon kimrou 24 mm
Bricora ronosku, kK 10 MM

Marepuai Cranp 12X18HI0T
Hcnonaenune 1 (6e3 oTBEPCTHS TIOJT IITUIMHT)
I'oCT I'OCT 7798-70 (xnacc Tounoctu B)
o ,ﬁz-‘ .
- | AR
,ﬁ'\e)'jﬂ I}&-n.m.wﬁue'j 5?puﬂg;z?%ﬂmﬁeyu{

.k! .

B =g955

[Tpu mocTaBke 00s13aTeTbHO HANIMYKE cepTU(UKATA KAYECTRA.

NOT Nel2

TEXHUYECKAS CIIEHUOUKALUA

HaumenoBanue ToBapa: bont c raiikoit M16*100 u3 cramu 35
I'on Beimycka: HoBble

Craasb 35 - [Ipumenenue: neTaiy HEBBICOKON MPOYHOCTH, UCIIBITHIBAIOLINE HEOOIBIIIHE
HANPSDKEHUS: OCH, HUIMHIPBI, KOJIEHYAThIE BaJlbl, IIATYHBI, IIMUHJENN, 3BE3104KH, TSITH,

0007161, TpaBepPChI, BaJbl, 0aHIaXKU, TUCKU U APYTUE JACTaIH.

Texnuveckue TpeGOBaHUS K TOBAPY:

IHapamerp 3HayeHue
Juametp pe3bObl 6omTa 16 mm
[ar pe3p0bl (KpYIHBIN) 2 MM
JlmuHa Gonra 100 mm
JlnuHa pe3pObl 38 MM
Pazmep mon kimou 24 mm
BricoTa ronosku, K 10 Mmm




Marepuan

Cranb 35

Kinacc npouHnoctu

He menee 6.8

Hcnonnenue 1 (6e3 oTBepCTHS MO MITUTHHT)

I'ocCT I'OCT 7798-70 (xnacc Tounoctu B)
e _ Vi)

ﬁ;jﬂ - Hoaoauesye f 3.”””;‘,’;1?;3 “”'MH.?HRE“

|
|
T

A

[Tpu mocTaBke 00s3aTeIFHO HATMYME CepTU(UKATA KAUECTBA.

JIOT Nel3

HaunmenoBanue ToBapa: bonar c raiikoit M16*80 u3 ctanu 12X18H10T
I'on Beimycka: HoBble

Craap 12X18H10T - Mcnonbs30BaHKE B MPOMBIIIIEHHOCTH: AeTaiu, padoTaromue 10 600 °C.
CaapHbIe anmaparbl ¥ COCYbI, padoTaoIIre B pa30aBICHHBIX PACTBOPAX a30THOM, YKCYCHOH,
(dochopHOI KHCIIOT, pacTBOpax Iejaoueid U COJICH U IPYTrUe JIeTaau, paboTarouye Mo/
JaBJIeHUeM Ipu Temieparype ot —196 no +600 °C, a npu Hanuuuu arpeccuBHbIX cpea 1o +350
°C.; cTaJIb ayCTEHUTHOTO KJlacca.

Texnn4yeckue TpeOOBAHUS K TOBAPY:

ITapamerp 3HaueHune
JuameTp pe3bObl 60T 16 mm
[1ar pe3bObI (KpYNHBI) 2 MM
JlmuHa 6onTa 80 MM
JlnuHa pe3pObl 38 MM
Pa3mep mon kimrou 24 Mm
BricoTa ronosku, kK 10 mMm
Hcnonnenune 1 (6e3 oTBepCTHS MOJ ITUIMHT)
Marepuan Cranp 12X18H10T
I'oCT I'OCT 7798-70 (xnacc Tounoctu B)
b J;z- .
e _ VW \
,ﬁ:“/‘iﬂ \ Hengaues ue,"-l.f Elapuenggggﬂmymm{
-4

q,]—: e | A .

P

- =8955 .




[Tpu mocraBke 00s13aTeILHO HATMUKE CepTH(HKATA KaUeCTBa.

JIOT Nel4

TEXHUYECKASA CIEHUOPUKALIUA

HaumenoBanue ToBapa: bont c raiikoit M16*80 u3 cranu 35

I'onx Beimycka: HoBble

Craasb 35 - [IpumeHeHue: jeTain HEBBICOKON IMPOYHOCTH, UCIIBITHIBAIOLINE HEOOJIBIINE
HaNpsDKEHUs: OCH, LIWIMHAPHL, KOJIEHYAThIe BaJlbl, IIaTyHBbI, IINUHAEIH, 3B€3104KH, TSTH,
000161, TPaBEPCHI, BaJIbl, 0aH/IaXKU, TUCKH U APYTUE ACTATH.

Texnuveckue TpeGOBaHUS K TOBAPY:

IHapamerp 3HaveHue
Jlmamerp pe3nObI OonTa 16 mm
[lar pe3p0bI (KpYIHBIN) 2 MM
JnuHa 6onra 80 MM
JlinHa pe3nObl 38 mm
Pazmep mop kirou 24 mm
Bricora ronosku, kK 10 MM
Marepuan Cranp 35
Krnacc npounoctn He menee 6.8
Hcnonnenune 1 (6e3 oTBEepCTHS MO/ IIUIMHT)
I'oCT I'"OCT 7798-70 (knacc Tounoctu B)
. | V-
4-\:)';’10 Hononues tlm J'f 3'””?:2;%%”“ HL.{
kv
R
- s 8955

HpI/I IIOCTaBKe 005A3aTCIbHO HAJTUYUE CCpTI/I(pI/II(aTa KadeCTBa.




